
                                                                  Estratto del Verbale di Seduta
              COMUNE DI                                                                DELLA GIUNTA COMUNALE DI REGGIO EMILIA
    REGGIO NELL’EMILIA

             

I.D. n.   254
L'anno duemilaventidue addì 01 - uno - del mese dicembre alle ore 
14:30  in  video  conferenza,  ritualmente  convocata,  si  è  riunita  la 
Giunta Comunale, per la trattazione del seguente oggetto:

in data 01/12/2022

 

COSTITUZIONE  DELLA  DELEGAZIONE  TRATTANTE  DI  PARTE 
DATORIALE AI  SENSI  DEGLI  ARTICOLI  7  COMMA TERZO E 8 
COMMA  SECONDO  DEL  CCNL  DEL  PERSONALE  DEL 
COMPARTO  FUNZIONI  LOCALI  TRIENNIO  2019-2021 
SOTTOSCRITTO IN DATA 16 NOVEMBRE 2022.

                                                Alla discussione dell'oggetto sopraindicato, sono presenti:

VECCHI Luca Sindaco SI 

PRATISSOLI Alex Vicesindaco SI 

BONVICINI Carlotta Assessore NO 

CURIONI Raffaella Assessore NO 

DE FRANCO Lanfranco Assessore NO 

MARCHI Daniele Assessore SI 

RABITTI Annalisa Assessore SI 

SIDOLI Mariafrancesca Assessore SI 

TRIA Nicola Assessore NO 

  Presiede:  VECCHI Luca 

Assiste il Segretario Generale:  GANDELLINI Dr. Stefano



I.D. n. 254 IN DATA 01/12/2022

  LA GIUNTA COMUNALE

Premesso:

• che in data 16/11/2022 è stato sottoscritto il  Contratto Collettivo Nazionale di  Lavoro relativo al  

personale  del  Comparto  Funzioni  Locali  triennio  2019-2021  tra  Aran  e 

Organizzazioni/Confederazioni Sindacali rappresentative del Comparto;

• che l’art. 7 comma terzo del medesimo CCNL prevede che i componenti della delegazione datoriale, 

tra  cui  è  individuato  il  presidente,  sono  designati  dall’organo  competente  secondo  i  rispettivi 

ordinamenti;

• che  l’art.  8  comma  secondo  del  medesimo  CCNL prevede  che  l’Ente  provvede  a  costituire  la 

delegazione datoriale entro trenta giorni dalla stipulazione dello stesso CCNL;

Ritenuto di dover confermare la costituzione della Delegazione Trattante di parte datoriale per le relazioni 

sindacali relative al personale del Comparto Funzioni Locali  come segue: 

-il Direttore Generale, che la presiede (art. 11 Sez. A del vigente Regolamento sull’ Ordinamento Generale 

degli Uffici e dei Servizi);

-i Dirigenti incaricati della direzione di Area;

-il/la dirigente preposta alle funzioni di gestione delle risorse umane;

-La Delegazione sarà integrata, di volta in volta, dai Dirigenti coinvolti sui singoli temi oggetto di discussione;

Visto il parere favorevole di regolarità tecnica espresso in riferimento alla presente proposta di Deliberazione 

dalla Dirigente Responsabile  del Servizio Gestione e Sviluppo del Personale e dell’Organizzazione ai sensi  

dell’art. 49 del Dlgs. 267/2000 (Testo Unico delle Leggi sull'Ordinamento degli Enti Locali);

Vista  la  Disciplina  per  il  funzionamento  Della  Giunta  Comunale  approvata  con  Delibera   ID  n.61  del 
14/04/2022

La proposta di  Delibera, a parere del Dirigente responsabile del Servizio  Gestione e Sviluppo del Personale 

e dell’Organizzazione, non necessita di apposizione del parere di regolarità contabile ai sensi dell'art. 49 del 

Dlgs.  267/2000,  non  comportando  riflessi  diretti  o  indiretti  sulla  situazione  economico-finanziaria  o  sul  

patrimonio dell'Ente;



A voti unanimi palesemente espressi

   DELIBERA

1)  di  costituire,  ai  sensi  degli  articoli   7  comma terzo e  8  comma secondo del  CCNL relativo  al 

personale del Comparto  Funzioni Locali siglato in data 16 Novembre 2022 la Delegazione Trattante 

di parte datoriale  per le relazioni sindacali relative al personale del Comparto Funzioni Locali come 

segue:

- il Direttore Generale, che la presiede;

- i Dirigenti incaricati della direzione di Area;

- il/la Dirigente preposta alle funzioni di gestione delle risorse umane;

- La Delegazione sarà integrata, di  volta in volta, dai Dirigenti  coinvolti  sui singoli  temi oggetto di 

discussione;

Inoltre,

   LA GIUNTA COMUNALE

Ritenuto che ricorrano particolari motivi di urgenza, stante la necessità di garantire il rispetto dei tempi 

previsti dall’art. 8 comma 2 del nuovo CCNL sottoscritto in data 16/11/2022; 

Con voti unanimi palesemente espressi

        

Di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile



Letto, approvato e sottoscritto.

IL  PRESIDENTE IL SEGRETARIO GENERALE

VECCHI Luca GANDELLINI Dr. Stefano
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